
 
 

 

Comunicat de presă 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Comunicat privind începerea proiectului cu titlul 

„DIGITALIZAREA SOCIETATII ATX HVAC DISTRIBUTION, PRIN ACHIZITIONAREA ȘI IMPLEMENTAREA UNEI 
SOLUTII ERP” 

07/05/2025 

ATX HVAC DISTRIBUTION S.R.L., în calitate de beneficiar, anunță începerea proiectului „DIGITALIZAREA 
SOCIETATII ATX HVAC DISTRIBUTION, PRIN ACHIZITIONAREA ȘI IMPLEMENTAREA UNEI SOLUTII ERP”, 
finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul III. Creștere inteligentă, 
sustenabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune economică, locuri de muncă, productivitate, 
competitivitate, cercetare, dezvoltare și inovare, precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi 
mici și mijlocii (imm-uri) puternice, Componenta C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare 
și inovare, Investiția I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, Măsura 1. Schemă de minimis și schemă 
de ajutor de stat în contextul digitalizării imm-urilor, Apel 1. Digitalizarea imm-urilor - grant de până la 
100.000 euro pe întreprindere care să sprijine imm-urile în adoptarea tehnologiilor digitale. 

Cod proiect: 5301.1/i3/c9 

Obiectivul general al proiectului constă în digitalizarea companiei ATX HVAC DISTRIBUTION, în vederea 
creșterii competitivității pe piața de profil și utilizarea unor noi soluții ce favorizează utilizarea unor noi 
modalități de lucru, în contextul erei digitale. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:  
1. Digitalizarea companiei ATX HVAC DISTRIBUTION prin achiziționarea unui pachet software/soluție ERP 
până la finalul perioadei de implementare a proiectului.  
2. Instruirea unui număr de minimum 9 angajați în vederea utilizării software-ului/soluției ERP până la 
finalul perioadei de implementare a proiectului.  
3. Instruirea unei persoane responsabile cu conducerea și controlul întreprinderii care să contribuie la 
conștientizarea rolului digitalizării în creșterea unei întreprinderi.  
4. Realizarea unui raport tehnic IT (auditare tehnică IT) în vederea îndeplinirii a minimum 6 criterii DESI, 
la finalul implementării proiectului.  

Valoarea totală a proiectului este de 490.114,14 lei, din care valoarea maximă a finanțării 
nerambursabile a  proiectului este de 245.945,00 lei. 

Data de începere a proiectului: 07.03.2025 
Data de finalizare a proiectului: 06.12.2025 



Date de contact: 
Persoana de contact: Munteanu Diana-Maria 
Telefon: 0726111714 
Email: diana.munteanu@atxhvac.ro 

 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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